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Bonyolultsagelmélet 1T

. Mondjunk példat olyan grafra, amely nem szinezhet6 3 szinnel, de a klikkszama legfeljebb 3.

. Mutassuk meg, hogy az alabbi nyelv P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes:

L={(A, Fy,...,Fy;r):Vi-te F; C A, |F;| = 3, és az F; halmazok kozott van r darab paronként diszjunkt}.

A G irdnyitatlan graf minden x pontjdhoz tartozik egy s(z) sily. Célunk, hogy olyan feszitéfat taldljunk a grafban, amiben a
levelekhez tartozo sulyok Gsszege minimélis. Fogalmazzuk meg a feladathoz tartozé problémat és lassuk be réla, hogy P-ben
van, vagy azt, hogy NP-teljes.

Egy hivatal 1j épiiletbe fog koltozni. Az épiilet minden emeletén ugyanakkora teriilet haszndlhaté fel iroddk kialakitdséra.
Minden részleg megmondta, hogy 0sszesen mekkora irodateriiletre tart igényt. Azt akarjuk eldonteni, hogy meg lehet-e oldani
a koltozést gy, hogy egyetlen részleg se legyen szétvagva tobb részre, azaz teljes egészében egy emeleten legyen (de egy
emeletre keriilhet tobb részleg is). Igazolja, hogy a probléma P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes.

Jelolje Ly az {rényitatlan Osszefiiggd grafokbdl all6 nyelvet (”problémateret”) és Ly a Hamilton-kort tartalmazé grafokbdl 4116
nyelvet. Lehetséges-e, hogy Ly < Ly illetve, hogy Lo < L1?7 Ha nem, miért nem? Ha igen, milyen feltétellel?

Igazoljuk, hogy ha coNP # NP, akkor MAXKLIKK ¢ P.

Tegyiik fel, hogy P # NP. Az alabbi feltételek koziil melyikbél kovetkezik és melyikbél nem kovetkezik, hogy az X eldontési
probléma nem P-beli?

(a) Egy NP-teljes Y probléméra X Karp-redukdlhato.
(b) Egy NP-teljes Y probléma X-re Karp-redukdlhato.
(¢) Az X probléma NP-beli.

Az alabbi problémadknak hatarozzuk meg a bonyolultsagat!

Input: G grif és S C V(G)
Kérdés: Létezik-e olyan G-beli kér, ami S minden pontjan dtmegy?
Input: G grif és S C V(QG)
Kérdés: Létezik-e olyan G-beli kor, melynek minden pontja S-beli?
Input: Osszefiiggs, n = 5k pontd graf
Kérdés: Van-e G-ben pontosan k hosszu kor?
moHamilton
Input: G grif és e € E(G)
Kérdés: Van-e G-ben olyan kor, mely e-t tartalmazza?
Input: G graf
Kérdés: Kiszinezhet6-e G sziz szinnel?
Input: G gréif és z,y,z € V(G)
Kérdés: Kiszinezhetéek-e G pontjai harom szinnel jol tgy, hogy z,y és z kiillonb6z6 szint legyen?
Input: G graf
Kérdés: Van-e G-ben 1000 fliggetlen pont?
Input: G graf
Kérdés: Van-e G-ben legalabb 1000 hosszu kor?
Input: G graf

Kérdés: Igaz-e, hogy G barmely két pontjan at vezet kor?



